



Зустріч студентів кафедри галузевого машинобудування та агроінженерії з представниками філії “РІДНИЙ КРАЙ” компанії ПРАТ “ЗЕРНОПРОДУКТ МХП”

11.03.2024

8 березня 2024 року у Хмельницькому національному університеті відбулася зустріч студентів-бакалаврів спеціальностей 133 «Галузеве машинобудування (Агрпереробка та інжиніринг)», 208 «Агроінженерія» та магістрів спеціальності 133 «Галузеве машинобудування (Машини та апарати харчових виробництв)» із представниками філії “РІДНИЙ КРАЙ” компанії ПРАТ “ЗЕРНОПРОДУКТ МХП” – Юлією Руденко, Антоніною Козак та Андрієм Пасічником.



Розпочала зустріч корпоративний психолог компанії Антоніна Козак, яка охарактеризувала майбутнім фахівцям особливості роботи інженера в агропереробній галузі з психологічної точки зору та надала вичерпну інформацію про навички Soft

Skills, які допомагатимуть майбутнім інженерам взаємодіяти між собою, працювати в команді, незалежно від сфери діяльності (агровиробництво, виробництво харчових продуктів).

Продовжила зустріч Юлія Руденко – менеджер по роботі з персоналом компанії. У своїй доповіді вона як представник "ЗЕРНОПРОДУКТ МХП" надала актуальну інформацію щодо структури, торгових брендів та напрямів діяльності компанії, ознайомила із умовами роботи на підприємстві та перспективними планами розвитку і трансформації компанії. Особливу увагу студентів зосередила на основних завданнях, які ставить перед собою ПрАТ "ЗЕРНОПРОДУКТ МХП" – пошук талановитих молодих фахівців з агропереробки, агроінженерії та виробництва харчових продуктів, поглиблення співпраці між Хмельницьким національним університетом та ПрАТ "ЗЕРНОПРОДУКТ МХП" щодо підготовки висококваліфікованих фахівців в галузі галузевого машинобудування і агроінженерії та можливості практичної підготовки студентів ХНУ. Крім того, Юлія Руденко запросила студентів на екскурсії безпосередньо на виробництво, а також для проходження виробничих практик або оплачуваного стажування та надала вичерпну інформацію про можливість поєднання навчання і працевлаштування у ПрАТ "ЗЕРНОПРОДУКТ МХП", так як компанія наразі працює над можливістю впровадження дуальної освіти на її виробничих потужностях. Для цього студентам було запропоновано заповнити надану компанією [АНКЕТУ](#).





Студенти також мали можливість поспілкуватись з інженером філії "РІДНИЙ КРАЙ" компанії ПРАТ "ЗЕРНОПРОДУКТ МХП" Андрієм Пасічником, який є студентом 3-го курсу спеціальності 208 «Агроінженерія» нашого університету та навчається за індивідуальним планом.

Загалом зустріч пройшла у позитивній атмосфері та була досить цікавою і змістовною. Студенти взяли активну участь у вікторині про компанію ПРАТ "ЗЕРНОПРОДУКТ МХП". Переможці отримали цінні заохочувальні призи.



Андрій МАРТИНЮК,
завідувач кафедри галузевого машинобудування та агроінженерії

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua
Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2024